

学习外地经验 寻求转型发展

三垛致力打造“消防器材之乡”

本报讯 17日至18日，三垛镇党委书记杨朝友、镇长孙定勇率领10多家消防企业负责人赴浙江、上海等地学习先进地区消防产业规划、产品研发和服务管理平台建设等方面的创新发展做法和经验，寻求加快做大做强该镇消防产业的发展路径。

考察团先后考察学习了宁波富华阀门有限公司、宁波格莱特休闲用品有限公司、上海凯源泵业有限公司、上海格拉曼国际消防设备有限公司、姜堰市洪林远洋

机械厂等企业在转型升级、质量提升、企业管理、现代物流等方面的创新经验。通过参观学习，企业家们开阔了眼界，增长了见识，找到了差距，拓宽了思路，看到了民营经济发展的美好前景。大家表示，将以此次外出考察学习为契机，不断提高企业的核心竞争力，增强“抱团发展”、集聚发展意识，坚决摒弃恶性竞争、同质化竞争。

据了解，近年来，三垛镇积极推进消防产业转型升级，瞄准“高精特”，实施“走出去战略”，充分利用国内外各种展销会、

博览会等平台，大力宣传产业基础优势，并举办消防产业发展论坛、经贸洽谈会、“产学研”活动等，广泛邀请国内外采购商、经销商、产品使用者等参与研讨，进一步提升品牌知名度，开拓市场。此外，该镇还致力于资源整合，专门成立了消防器材行业协会，以加强企业自律，提升产品市场竞争力，逐步扭转长期以来企业之间“挖墙脚、搞内耗”的局面，实现了差别化发展，为打造“消防器材之乡”奠定了坚实的基础。
跃亮 卢悦

江苏健客 义卖活动再掀高潮

本报牵线搭桥

本报讯 爱心永恒，真情无价。继6月13日晚，本报携手“江苏健客”在净土寺塔广场开展大型爱心义卖助残活动后，6月20日晚本报再次联合健客公司在文游广场举行大型爱心义卖活动，旨在将这份爱心继续延续，让更多的残疾特困家庭感受到社会的温暖和关爱之情……

当晚7点，数百名来自周边各个社区的居民纷纷将爱心义卖台围得水泄不通。“听说这次活动的部分善款将捐助给困难家庭，我们也买几瓶回去，就当给困难群体献爱心……”人群中几位家住附近的大爷大妈不住地小声商量着。7点18分，义卖活动正式开始，许多市民在导购员的引领下，纷纷争相购买，你一百、我两百、他三百，活动场面十分火爆。家住武安社区的杨大爷带着自己的小孙女，一次性购买了300元的洗衣液。“《高邮日报》是我们高邮人自己的报纸，此次携手爱心企业搞义卖捐赠活动，为社会需要帮助的人献爱心，我们老百姓一定要支持。”杨大爷说。

来自大潭和高沙园社区的6户特困户残疾家庭代表接过江苏健客公司赠送的大米、食用油和洗衣液时，个个开心不已。“我代表这6户受助家庭，向大家说一声谢谢，谢谢你们的爱心帮助！”站在爱心捐赠台上，一位名叫刘太军的贫困户主对着台下的爱心市民们深情地说，现场随之响起了阵阵热烈的掌声。

市四叶草协会会长陈志彬看到此景，动容地说：“作为我市一家主流媒体，《高邮日报》能够主动发挥媒体优势，将关爱的目光投向慈善事业，为弱势群体贡献一份媒体人的社会责任与担当，此举让我们很感动。”

江苏健客公司董事长杨立江在接受采访时表示，健客公司是高邮一家本土企业，目前正处于成长发展阶段。此次《高邮日报》发挥本地主流媒体的优势，积极服务企业，并为我们量身订制一系列务实服务举措，不但扩大了本土企业的品牌影响力，也摸索出新闻单位服务小微企业发展的新路径，为促进我市更多企业做好品牌、做大做强作了有益的尝试。
管玮玮



6月21日是首个世界瑜伽日。当日大早，邮城许多瑜伽爱好者来到高邮湖畔银杏园参加集体户外瑜伽活动。图为梅子瑜伽馆学员表演场景。
曹亚明 摄

端午粽飘香 助残敬老忙

本报讯 端午节前夕，市红马甲志愿者协会会员与汤庄镇民政办、残联等部门工作人员一起到镇敬老院、残疾人托养服务所与那里的老人和残疾人一起过端午节。

志愿者们不但为老人和残疾人准备了粽子、水果和鸭蛋，还为他们表演了扬剧、淮剧等文娱节目。此外，大家还为老人和残疾人理发，与他们谈心说话，帮助打扫卫生等。
汤宣

(上接一版)目前，上海市慈善基金会闵行区分会为王海滨接受社会救助专户账号，账号为:034046-0040019685，农业银行闵行区莘庄支行。捐款时务必注明“王海滨”。“这几天还不断有上海市民前往医院看望王海滨，并送去爱心款，但没有一个人愿意留下姓名，这让我们全家人很感动。”王海滨的父亲周正培对记者说，希望社会各界爱心人士伸出援手帮助他渡过难关。
张晓晖

责任编辑 郭兴荣

3家乡镇卫生院拟报国家“群众满意的乡镇卫生院”

本报讯 近日，记者从市卫计委获悉，在我省上报国家卫生计生委的2014年度“群众满意的乡镇卫生院”名单中，我市送桥、卸甲、界首3家卫生院名列其中。

据了解，自2014年9月开展创建“群众满意的乡镇卫生院”活动以来，我市按照“看病就医方便经济、医疗服务安全可靠、公共卫生服务可及、内部管理规范有序、农村居

民满意信任”的创建标准，以群众的医疗卫生服务需求为导向，从加强基础设施建设、加强队伍建设、强化医疗质量和安全、规范公共卫生服务、完善运行新机制、规范内部管理等方面着手，充分发挥乡镇卫生院贴近基层、贴近群众、服务百姓的优势，使乡镇卫生院的服务能力和水平显著提高，受到了群众的一致好评。
黄斌 夏慧

本周阴雨绵绵 周三前后或“入梅”

本报讯 多云无雨、气温不高的天气让大家度过了一个愉快的小长假，这样的天气能否持续?昨日，记者从气象部门获悉，本周我市将进入阴雨模式，周三前后或将“入梅”，受阴雨天气影响，本周气温适宜，最高气温28℃左右，最低气温22℃左右。

夏至已至，梅雨季即将来临。根据最新气象资料显示，本周我市天气将呈现“雨一直下”的趋势，从今日夜间开始至周日，我市阴雨不断，其中明后两天，雨量明显，局部地区将达

中到大雨。具体天气为:23日，多云转阴有阵雨或雷雨，最高气温27℃左右，最低气温23℃左右;24日，中到大雨转中雨，最高气温26℃左右，最低气温23℃左右;25日，中雨，局部地区中到大雨，最高气温26℃左右，最低气温22℃左右;26日，小到中雨转雷雨，最高气温26℃左右，最低气温22℃左右;27日至28日，均以雷雨雨为主，最高气温28℃左右，最低气温24℃左右。
据了解，高邮“标准”的梅雨季

节为6月中下旬至7月上中旬，梅期一般在20天左右。6月13日前“入梅”称之为“早梅”，23日以后“入梅”称之为“迟梅”。气象专家表示，从本周天气预报上来看，我市很有可能于24日正式“入梅”，今年梅雨期究竟有多长，梅雨量多少，则需要根据水汽、大气环流等状况来决定。气象专家提醒，未来一段时间，阴雨天气将唱“主角”，广大市民一定要及时关注天气变化，做好防汛准备。
熊伟 晓莉

公车拍卖公告

受中共高邮市委办公室委托，现定于6月26日上午10点在少游拍卖有限公司拍卖大厅对1辆公车(荣威牌轿车，2008年8月出厂，2009年4月上牌，车牌号:苏KJ0029)进行公开拍卖。评估参考价4.6万元。

公房出租公告

经有关部门批准，市场监督管理局定于2015年7月1日上午十点在市场监督管理局五楼会议室(屏淮路35号)对原工商局三垛分局办公用房(位于三垛镇

光明路，三层，面积约724M²)进行公开招租，年租金参考价24万元。
有意者请于2015年6月30日下午5点前到市场监督管理局五楼办公室办理报名手续，报名时需交保证金1万元。
详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)
单位地址:高邮市屏淮路35号
咨询电话:0514-84068002(卢先生)
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

开业大酬宾

为了庆祝麦香人家中市口店隆重开业，开业期间(6月25日~6月27日)，麦香人家推出了一系列的优惠活动:

- 优惠一 生日蛋糕买一送一。只要现金预定8寸以上健康乳脂生日蛋糕，即送同尺寸欧式水果蛋糕一只;
- 优惠二 清凉夏日充值优惠，现场充的多，送的多。充值期间，还有抽奖活动，常州恐龙园一日游，云南、丽江双飞七日游，安徽黄山三日游，等各种大奖;
- 优惠三 现烤面包只送不卖。6月23日~24日下午3:30~6:00，(6月25日)下午4:30，3米巨型蛋糕进店客户均 免费品尝;
- 优惠四 限量秒杀。开业期间下午4:30-4元蛋挞只卖1元。



一店地址:高邮市文化宫路1号(原供电公司西门面)
销售热线:0514-86436699